
0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

我認為上完這門課程對於未來有幫助。

我認為這門課程的教材與媒體應用得當。

上課使用的簡報數量與內容適中，能夠充份使用在課程講解上。

我認為這門課程除了教師之外，亦需有其他助教在場協助指導才合宜。

我認為此基礎課程與未來臨床醫學課程整合適切。

我認為這門課程具啟發性能引導自主學習。

我認為提早拿到課程簡報，能夠有助於我事先預習。

我認為這門課程有豐富的教學內容。

我期許這門課程可以有更多的互動。

整體而言，這門課程有良好的教學品質。
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非常同意 60.9 53.6 49.1 63.6 51.8 50.0 66.4 58.2 37.3 50.0

同意 32.7 36.4 42.7 28.2 41.8 40.0 25.5 36.4 29.1 44.5

普通 6.4 10.0 8.2 7.3 6.4 8.2 7.3 5.5 30.9 5.5

不同意 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0 1.8 0.9 0.0 1.8 0.0

非常不同意 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.9 0.0
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